

Директору ГБПОУ КОМК
им. Д. Д. Шостаковича
Рычкову М. Ю.
от председателя ПЦК
«Хоровое дирижирование»
Муртазиной М. Л.,
преподавателей отдела

Открытое обращение

Учитывая громкий резонанс в социальных сетях, средствах массовой информации, где ситуация представлена с одной субъективной стороны, не отражающей всей действительности, обращаемся к вам с разъяснением об обстановке на отделе «Хоровое дирижирование».

В настоящее время на отделе «Хоровое дирижирование» как среди студентов, так и среди преподавателей - нормальная рабочая атмосфера, учебная работа проходит согласно учебным рабочим планам. Сообщаем, что представленная в письмах и обращениях информация о том, что студенты 4 курса специальности «Хоровое дирижирование» ущемлены в своих правах (на конец января студентами 4 курса якобы не получено ни одного часа по дисциплине Преддипломная практика «Дирижирование») - не соответствует действительности. Так, 8 семестр 2017-2018 у. г. начался 15 января 2018 г. В соответствии с приказом студенты 4 курса находились на прохождении преддипломной практики (школьной и с творческим коллективом) с 12 по 20 января 2018 г. После окончания преддипломной практики, назначенными руководителями хоров был составлен график работы на хоровых коллективах с 23 января (график прилагается). По графику видно, что студенты выходили к хору регулярно, начиная с 23 января 2018 г. и по настоящий момент активно работают с хоровыми коллективами под руководством своих преподавателей, это отражено в дневниках практикантов и в журналах преподавателей. Что касается информации о том, что студенты не получили ни одного часа из 8 положенных на работу с хором в 7 семестре сообщаем, что дисциплина «УП. Педагогическая работа» (8 ч.) предполагает как работу в классе с преподавателем над программой ГИА, так и на учебных хоровых коллективах. Учебный план по данной дисциплине был выполнен: выполнение часов по учебному плану отражено в дневниках практикантов и в журнале преподавателей. В предыдущие годы, в рамках данной учебной дисциплины студенты не все и не всегда выходили на подготовку к ГИА в 7 семестре, в виду занятости учебного времени подготовкой концертных программ. Тем не менее, учебный план так же выполнялся, преподаватели со студентами аналогично работали в классе над программой ГИА.

Необходимо отметить, что в первую очередь хоровые коллективы отдела являются учебными коллективами и на данный момент приоритетом является подготовка программы ГИА выпускников. Параллельно коллективы готовятся к предстоящим выступлениям на вручении дипломов выпускников, «Дне открытых дверей», где традиционно в концерте запланировано выступление самих выпускников с их программой, а так же участие коллективов в праздничном концерте «Дня славянской письменности и культуры». Концертная деятельность коллективов продолжается, так 5 февраля смешанный хор принял участие в торжественном концерте, посвященном 75-летию со дня образования Курганской

области, где совместно с детским хором «Пламя» был исполнен Гимн Курганской области (музыка А. Фадеева, сл. А. Львова). Так же на коллективах, согласно графику, работает ассистент-стажер «Магнитогорской государственной консерватории (академии) им. М.И. Глинки» Хайбуллина Е.В.. Студенты, участвуя в подготовке данной программы, так же учатся, как и при подготовке различных концертных программ коллективов, имея возможность наблюдать работу разных хормейстеров. Так, в разные годы хоровыми коллективами отдела руководили: Хохлова Г.П., Воронов Г.Ю., Муртазина М. Л., Кусков И. В., Михайленко А. Н., Нестерова Т.П., Егорова Л.С., Борисова Г.И., Мироненко Н. А. и другие замечательные хормейстеры.

Что касается открытого протеста против действий руководства колледжа и управления культуры, хочется обратиться к уважаемым авторам обращений и призвать к сдержанности и объективности в комментировании ситуации, которую вы не можете знать, находясь вне учебного процесса музыкального колледжа и конкретно специальности «Хоровое дирижирование». К сожалению, информация, которую вы получили, представляется искаженно, однобоко и негативно.


В настоящее время обстановка на отделе спокойная, рабочая, деловая. Студенты и преподаватели заняты учебой.

Председатель ПЦК Муртазина М. Л. 


Преподаватели отдела «Хоровое дирижирование»:

Жмакин В.А. 

Дубровин Д.В. 

Михайленко А. Н. 

Фокшина И. М. 

Хайбуллина Е. В. 

Демкина Н. А. 

Евсеев А. Р. 

Ананин Д. В. 